

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие мегионцы!

ПОЗДРАВЛЯЮ вас с добрым, замечательным праздником - Днём матери!

Для каждого из нас мама - олицетворение доброты, любви и нежности. Это первый человек, который встречает нас при появлении на свет, а затем на протяжении всей жизни дарит нам своё тепло и любовь. Именно вы, наши мамы, напоминаете нам об истинных ценностях жизни, воспитываете в нас высокие моральные качества. Ваша беззаветная материнская преданность, нежная забота, мудрость и терпение служат нам надёжной опорой в сложных ситуациях, вселяют веру в себя, помогают добиваться успехов и новых побед. Особые слова признательности выражаю многодетным матерям и женщинам, которые взяли на себя огромный труд по воспитанию детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Спасибо за ваше благородство, терпение и сердечность!

В этот праздничный день желаю вам, дорогие и любимые мамы, безграничного счастья, радости и семейного благополучия! Пусть дети всегда радуют вас своими успехами, а в ваших глазах никогда не гаснут улыбки!

Михаил ИГИТОВ,

глава города Мегиона

ВИЗИТ



Мегионцы вместе с Еремеем Айпиным разжигают огонь добра, огонь любви

ГЛАВА Мегиона Михаил Игитов встретился с депутатом Думы ХМАО-Югры, членом Союза писателей, заслуженным деятелем культуры Ханты-Мансийского автономного округа Еремеем Айпиным. Встреча состоялась 19 ноября, перед очередным премьерным показом спектакля "Гаснущий очаг". Пьеса написана мегионским драматургом Анастасией Юсубовой по книге Еремея Айпина "У гаснущего очага".

Блестящая премьера спектакля состоялась 30 октября и вызвала восторженные отклики зрителей. Глава города был на премьере, поэтому разговор начался с обсуждения спектакля. Михаил Сергеевич выразил восхищение и творчеством югорского писателя, и работой мегионцев. Несмотря на то, что в спектакле заняты молодые непрофессиональные актёры, их талантливая игра и, конечно же, творческие находки режиссёра Виолетты Пайль правдиво и точно передают безграничную боль хантыйской семьи, оказавшейся в самом центре трагических событий.

Мегионцы не разочаровали автора книги. После спектакля Еремей Данилович вышел на сцену и от волнения какое-то время не мог подобрать слова, чтобы выразить свои чувства.

- История моего рода, моё собственное детство стоят сейчас у меня перед глазами, - признался писатель зрителям.

Автора поразила энергия, с которой играли все участники спектакля.

- В каждом из вас горит огонь. Это огонь добра, огонь любви, который сегодня, как никогда, важно разжечь! Надо, чтобы как можно больше людей увидели этот спектакль, это замечательный подарок округу на восьмидесятилетие, - сказал Еремей Данилович.

пятница
26 ноября
2010 г.



МЕГИОНСКИЕ

Городская газета

Новости

Цена свободная.

№78 (1857)

Издается со 2 марта 1992 года. Выходит два раза в неделю.



ВОСПИТАТЕЛЬ-2010

Вторая мама Марина Александровна

МАРИНА Черкашина из детского сада «Крепыш», победитель городского профессионального конкурса, признана лучшим воспитателем 2010 года в Мегионе.

Филолог по образованию после 6 лет работы в школе она кардинально изменила свою судьбу, став воспитателем. И всё больше убеждается в правильности своего выбора, в том, что эта профессия самая творческая и самая гуманная. Профессия — быть второй мамой для своих воспитанников. А значит, любить, оберегать и заботиться о каждом малыше, как о собственном ребёнке.

Мама..., ой, Марина Александровна! — Такое обращение воспитатель слышит часто и понимает, что оно дорогого стоит и большую ответственность накладывает. Ведь дети верят взрослым и во всём им подражают, а чтобы найти ключик к сердцу малыша, надо уметь общаться на языке, понятном ему.

— И наказывать ребёнка вовсе не обязательно, даже если он провинился, — считает Марина Александровна, — мы даём воз-

Джамиля ШАЙДУЛЛИНА

можность осмыслить свой поступок, стараемся убедить, что так нельзя поступать.

И свою 12-летнюю дочь Ксению воспитывает Марина Александровна по такому же принципу: уважение к личности, доверие, общение на равных. По мнению мамы, чем свободнее чувствует себя маленький человек, тем быстрее он взрослеет.

Проработав в детском саду уже четыре года, Марина Черкашина убедилась, что воспитатель — это не просто профессия, «это талант, который способен раскрыть в детях доброту, отзывчивость и доброжелательность». А как филолог Марина Александровна самое серьёзное внимание уделяет развитию речи детей.

|| стр. 3

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Первый шаг в будущее

ГЛАВА Мегиона Михаил Игитов поздравил участников 15-й окружной научной конференции "Шаг в будущее", которая проходила в Сургуте с 10 по 13 ноября, с победой.

Айнур Бикташев, ученик 9 класса МОУ "СОШ №2", завоевал первое место. Его работа "Особенности обращения молодого поколения с карманными деньгами, как один из аспектов экономической социализации детей" признана экспертами лучшей

в номинации "Экономика".

Научная работа одиннадцатиклассницы МОУ "СОШ №1" Виктории Ханануевой, создавшей обучающую программу "Весёлые уроки", заняла третье место в номинации "Информатика, вычислительная техника, телекоммуникации". Третье место жюри присудило ученице 7-го класса МОУ "СОШ №5 Гимназия" Анне Спиридоновой за сборник лингвистических сказок в номинации "Русский язык и литература".



|| стр. 2

Ребёнок под надзором

СИСТЕМА межведомственного взаимодействия в решении проблемы безнадзорности, беспризорности и профилактики правонарушений несовершеннолетних стала темой семинара, прошедшего 17 ноября в школе №5.

В одном зале собрались все, от кого зависит судьба детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации: социальные педагоги детских садов и школ, специалисты комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, отдела опеки и попечительства, ОДН ОВД по городу Мегиону, Управления социальной защиты населения, помощник прокурора, представители Департамента образования и молодежной политики.

- Сегодня профилактика рассматривается как система правовых мер, направленных на устранение причин преступности. Очевидна необходимость целостного механизма работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении, - сказала начальник по обеспечению деятельности территориальной комиссии по делам несовершеннолетних Светлана Владова. - Практика показала, что ведомственная разобщённость негативно сказывается на профилактике детского неблагополучия. Меры могут быть эффективны и результативны только при согласовании позиций и организации действий всех специалистов, занимающихся воспитанием детей.

Причём, начинать работу надо с "самого маленького" - воспитанника детского сада. Только в таком случае возможны раннее выявление неблагополучных семей и их поддержка.

Говорили собравшиеся о снижении подростковой преступности, социальной поддержке семей, работе по профилактике семейного неблагополучия. А, чтобы на практике научиться работать "в одной связке", в заключение провели с педагогами деловую игру "Договор".

Ирина БОЙКО

Достойный труд - безопасный труд!

В СЕНТЯБРЕ 2010 года Россия ратифицировала Конвенцию Международной организации труда (МОТ) № 187 "Об основах, действующих безопасности и гигиене труда". Документ был принят 95-й сессией Генеральной конференции МОТ 15 июня 2006 года в Женеве.

Этой теме было посвящено совещание-семинар, которое прошло в городской администрации. Начальник отдела труда Лина Кушниренко рассказала специалистам по охране труда и технике безопасности муниципальных учреждений об основных положениях Конвенции. Также в России реализуется программа действий по улучшению условий и охраны труда на 2008-2010 годы, основные положения которой в целом соответствуют требованиям Конвенции. Аналогичные программы работают в Югре и муниципальных образованиях округа. Главная их цель - защитить здоровье работника и обеспечить охрану труда на основе социального партнёрства работодателя и работника.

По данным Государственной инспекции труда по ХМАО-Югре, на территории округа в 2010 году произошло 84 несчастных случая на производстве (в 2009г. - 83). В Мегионе в прошлом году - 16 несчастных случаев, в этом - 22. Один человек серьёзно пострадал.

- Часть предприятий и бюджетных организаций города уже перешли на новую систему стандартов безопасности труда, - отметила Лина Кушниренко. - Поэтому вся наша работа должна быть направлена на снижение производственного травматизма и создание безопасных условий труда для каждого работника. Ведь от этого зависят здоровье и жизнь человека.

Время активной работы

В ЗАЛЕ заседаний общественных организаций состоялась встреча профсоюзных активистов Мегиона с руководителем Тюменской областной организации профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Людмилой Господаренко и заместителем главы города по социальной политике Еленой Тюляевой.

Людмила Юрьевна обратила особое внимание на роль профсоюзов в современном обществе, говорила о защите прав наёмных работников и о социальном партнёрстве с властными структурами. Кроме того, она остановилась на программе "Совершенствование информационной работы в Тюменской областной организации профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ на 2010-2012 годы". Лидер областных профсоюзов подчеркнула, что на сегодняшнем этапе работы необходимо шире информировать людей о целях и задачах профсоюзных организаций как на областном и территориальном уровнях, так и в "первичках". Людмила Господаренко пожелала мегионским профсоюзам активизировать свою работу по привлечению новых членов и плодотворно сотрудничать с местными органами самоуправления.

Елена Тюляева, заместитель главы города по социальной политике, рассказала активу городских профсоюзов о работе, которая проводится администрацией Мегиона в образовании, здравоохранении, культуре и спорте, в социальной сфере. Также она остановилась на вопросе подписания трёхстороннего соглашения о социальном партнёрстве между городской администрацией, объединением работодателей и профсоюзами. Единственная причина задержки - завершение официальной регистрации объединения работодателей, которое ожидается к концу ноября.

Также Елена Николаевна призвала профсоюзные организации к тесному сотрудничеству. Одним из предложений, которое она озвучила, стало включение в состав межведомственной комиссии по летнему отдыху членов профсоюза. В дальнейшем это распространится и на другие действующие комиссии, где профсоюзы будут принимать активное участие.

Владимир ПЕЩУК

деловой ритм

Проверка на прочность

Завершился первый год работы администрации города в новом составе

Мегионцы должны знать, что сделано, что делается и будет делаться властями города для полноценной жизни населения. Именно для этого Михаил Игитов пригласил журналистов местных и региональных СМИ на пресс-конференцию, призванную подвести итоги уходящего года.

А ГОД этот, по словам градоначальника, выдался настоящей проверкой на прочность как для самих горожан, так и для новой администрации муниципалитета. Лёгких путей у вновь образованной команды городских управленцев не было. Экономический кризис вкупе с кризисом административным поставили перед властью задачи, которые потребовали немедленных действий. И первое, с чего пришлось начать, - это с работы самой администрации Мегиона. Была пересмотрена вся структура управления. Количество замов немедленно сократили. Установили жёсткий контроль в документообороте, за своевременным исполнением поставленных задач. Ужесточили надзор за соблюдением законности и исполнительской дисциплины в отчётности. "Фактически, - признаётся градоначальник, - мы провели ревизию работы каждого сотрудника администрации".

Параллельно с этим, по словам Михаила Игитова, надо было срочно наводить порядок в финансовой сфере. Экономический кризис диктовал условия строжайшей экономии, но сделать это необходимо было без угрозы для жизнеспособности муниципалитета. Так, устраняя саму возможность для нецелевого использования бюджетных денег при реализации муниципальных контрактов, власти упростили котировочные комиссии муниципальных учреждений, которые довольно сумбурно, а зачастую и непрофессионально занимались закупками товаров и услуг для учреждений. Созданный с начала года Департамент муниципального заказа не только упорядочил процесс, но и, что самое главное, способствовал экономии 37 миллионов рублей.

Удалось привлечь на городские нужды и сторонние деньги. Несмотря на кризис, бюджет получил ещё 140 миллионов рублей дополнительных средств. Благодаря помощи градообразующего предприятия удалось полностью оснастить новую школу № 9, расширить возможности города по обеспе-



чению летнего отдыха детей.

Михаил Игитов отмечает, что налаживание конструктивных отношений со всеми, заинтересованными в развитии Мегиона сторонами, было одной из стратегических задач его команды. И этого удалось достичь. Сегодня наиболее сложные проблемы Мегиона решаются в сотрудничестве с Думой города, окружным Правительством, при поддержке руководства ОАО "Славнефть-Мегионнефтегаз".

В начале лета Мегион посетила губернатор Югры Наталья Комарова. Одна из тем, поднятых в ходе её визита, - обманутые дольщики. Благодаря её участию проблема десятков семей, которые оформив ипотечные кредиты, остались без жилья, но с долгами, начала решаться. Недавно принят окружной закон, позволяющий дольщикам частично компенсировать потери.

Несмотря на кризис, в городе продолжается строительство жилья и социальных объектов. В октябре был сдан новый дом в СУ-920, заказывается строительство девятиэтажки по проспекту Победы, активно строится новый Дом культуры.

- Мы представили свои проекты во все возможные окружные программы, чтобы получить дополнительное финансирование на строительство, развитие образования, культуры, спорта, - сказал глава города.

Нашли в нынешней администрации взаимопонимание и с предпринимателями. Общими усилиями удаётся сдерживать рост цен на социально значимые товары. Некоторые предприниматели отказались от продажи опасных для здоровья энергетических напитков. Совместно с общественностью администрация города бьёт тревогу по поводу свободной продажи в аптеках кодеиносодержащих препаратов, которые используются для производства наркотиков. По инициативе администрации, заключено соглашение с руководителями

аптек об ограничении отпуска этих лекарств.

А вот, сдержав обещание не повышать тарифы на коммунальные услуги, глава города поневоле поставил в сложное положение предприятия коммунальной сферы. Причина - неплатежи населения за оказанные услуги. По признанию градоначальника, власть вынуждена принимать к неплательщикам жёсткие меры, привлекая к наведению порядка судебных приставов, "Тепловодоканал" отключает должникам горячую воду.

Главной задачей администрации города остаётся решение жилищной проблемы. Наряду со строительством многоквартирных домов рассматриваются варианты развития индивидуального строительства, в том числе и на месте балков, силами самих граждан, проживающих в балочных посёлках.

В 2011-ый год городские власти смотрят, хотя и со сдержанным, но оптимизмом. Впереди уже решённое строительство детских садов и школ, модернизация пяти объектов здравоохранения. В общем и целом всё идёт по плану. Пусть без бравурности и "великих свершений", но по средствам и гарантированно. А в том, что горожане решения властей воспринимаят и понимают, по словам Михаила Игитова, он лично убедился в ходе многочисленных встреч с населением. "Не надо людям обещать золотые горы, - говорит мегионский градоначальник, - надо честно делать свою работу и быть ближе к народу".

Иван СВЕТИН

Первый шаг в будущее

С 1-ОЙ СТ.

За активное участие в научной деятельности и победу в 15-й окружной научной конференции "Шаг в будущее" всем ребятам глава города в торжественной обстановке вручил Почётные грамоты. Благодарственными письмами главы за профессиональные достижения в интеллектуальном развитии школьников отмечены педагоги - научные руководители проек-

тов: Ирина Пронина (СШ №2), Лидия Матвеева (СШ №5) и Айгуль Рясулеева (СШ №1). Благодарственными писем удостоены и родители победителей за успехи в воспитании детей.

- Победа в конференции - это ваш первый шаг в будущее, - отметил Михаил Сергеевич. - Ваши работы показали интерес к научной деятельности, к познанию того, что далеко выходит за рамки школьных программ. И, главное, вы уже думаете о том, как применить свои знания и навыки в будущей взрослой жизни. Желаю вам не ос-

танавливаться на достигнутом и смело идти вперёд, покоряя всё новые и новые вершины!

Научная конференция проходила уже в 15-й раз. Её цель - развитие у молодого поколения творческих способностей и интереса к научно-исследовательской деятельности. В этом году она собрала более 122 школьников из 19 муниципальных образований автономного округа.

Владимир ПЕЩУК

ПЕРЕПИСЬ-2010

Первые итоги большой российской ревизии

ВСЕРОССИЙСКАЯ перепись населения - 2010 закончилась, вернее, закончилась видимая её часть. За короткое время, всего за 12 дней, был выполнен огромный объём работы!

Сейчас специалисты отдела статистики тщательно перепроверяют все собранные сведения, готовятся к масштабной обработке данных. И лишь в апреле 2011 года страна, а вместе с ней и Мегион, узнает об основных результатах этого пересчёта. Окончательные итоги будут опубликованы в официальных печатных изданиях и размещены на Интернет-сайте в 2012 году.

По предварительным итогам, в нашем городе проживает 56412 человек. Цифра будет меняться по мере обработки поступающих из других регионов данных о гражданах, имеющих не одно место жительства. На стационарных участках переписано около 3547 человек, или 6 % от всего переписанного населения. Отказались от участия в кампании немногие, всего 0,1 процента от общей чис-

ленности переписанных, и на общую картину это не повлияет.

По половому признаку население Мегиона разделилось следующим образом: мужчин 27401 человек, или 48,6 процента; женщин - 29011, что составляет 51,4 процента от общей численности горожан.

В качестве переписного персонала работало 216 человек.

Самыми большими трудностями, с которыми пришлось столкнуться в работе, переписчики называют опрос в квартирах, где жители отсутствовали весь период (ведь в каждую надо было прийти не один раз), и в частном секторе, где просто достучаться в ворота - уже проблема!

Выдержка и сила духа позволили им избежать многих конфликтных ситуаций. Заходя в чужое жильё, переписчик не знал, что его ждёт, приветливы или агрессивны жители. Сами они старались расположить к себе незнакомых людей, построить доверительную беседу, а потому

особых происшествий во время кампании не зарегистрировано.

Хочется поблагодарить всех переписчиков, инструкторов, заведующих переписными участками за их добросовестный труд. А также председателя городской комиссии по проведению Всероссийской переписи, заместителя главы города по общим вопросам А.П. Ломачинского, ежедневно контролировавшего проведение кампании, администрацию города, помогавшую решать технические, организационные и прочие вопросы, сотрудников милиции, оперативно реагировавших на обращения переписных работников, и, конечно, руководство ОАО "ЖКУ", предоставившего транспорт и помещения для переписных участков.

Ольга КОЦУБЕЙ,
руководитель отдела статистики в г. Мегионе.

НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

«Электронный гражданин»

В КОМПЛЕКСНОМ центре "Гармония" первым 12-ти участникам программы "Электронный гражданин" торжественно вручили сертификаты и свидетельства об окончании компьютерных курсов.

Все выпускники - люди пожилого возраста, клиенты центра - на две недели стали студентами и сели за парты, чтобы освоить необходимые для жизни и общения компьютерные программы. Обучение проходило на базе средней школы №1 в Межшкольном методическом центре (ММЦ) в рамках окружной Программы "Электронная Югра-2010", которая является составной частью федерального проекта "Электронное правительство".

- Вы стали первыми ласточками, которые прошли обучение этому важному делу, - поздравила выпускников Инна Комарова, директор Центра "Гармония". - Сегодня мы живём в 21 веке - веке информационных технологий и компьютерной грамотности. А с 2015 года в нашей стране все государственные и муниципальные услуги будут предостав-

ляться в электронном виде. Поэтому полученные знания и навыки вы уже можете применять на практике. Кроме того, вы можете общаться друг с другом, что очень важно.

Всем выпускникам курсов, кроме сертификатов об окончании обучения, были вручены ценные подарки для обустройства рабочего места от спонсора - магазина "Позитроника" ЗАО "Сталкер" и его генерального директора Александра Ромини Шахраманяна.

- Вы были самыми дисциплинированными, внимательными и воспитанными учениками, - отметила Наталья Корякина, преподаватель ММЦ. - Теперь вы все полноправные участники мирового информационного сообщества. А полученные знания по программе "Электронный гражданин" и всемирная сеть Интернет помогут вам в вашей повседневной жизни.

Самому старшему "электронному гражданину", Яхие Хакимовичу Каюмову - 77 лет. Как отмечают преподаватели ММЦ, он показал хорошие способности к

обучению, овладел программой в полном объёме и успешно сдал экзамены. Не менее успешно окончила курсы и ветеран труда Галина Головина.

- Учиться всегда интересно, тем более у нас были прекрасные педагоги, - сказала Галина Петровна. - Особенно все волновались на экзаменах, как школьники. Не менее за нас переживали наши учителя. Зато теперь будем знания применять на практике.

Ещё одна группа клиентов Комплексного центра "Гармония" из 12 человек приступила к занятиям по программе "Электронный гражданин" в посёлке Высоком на базе средней школы №6.

Первый опыт показал, что освоить компьютер и современные информационно-коммуникативные технологии можно в любом возрасте. Было бы желание учиться.

Владимир ПЕЩУК

ЕСТЬ ТАКАЯ СЛУЖБА

Звоните по номеру: 3-91-10

ТЕ, кто ещё не имеет представления, чем занимается в городе ювенальная служба, получили возможность узнать об этом, побывав 17 ноября на Дне открытых дверей структурного подразделения молодёжного учреждения «Старт».

Приглашены были руководители школ, учреждений дополнительного образования, социальные работники, представители комиссии по делам несовершеннолетних, общественных организаций - все те, кто непосредственно работает с детьми. Но самыми важными гостями в этот день были, конечно, учащиеся и студенты, около 60 человек. И вполне закономерно, ведь ювенальная служба для того и создана, чтобы защищать интересы несовершеннолетних.

Открывая мероприятие, руководитель службы Наталья Овчарук отметила:

- Ювенальная служба существует в городе два года, но не так известна, как хотелось бы.

Поэтому мы решили провести День открытых дверей, чтобы привлечь к сотрудничеству как можно больше заинтересованных людей, чтобы рассказать не только о направлениях нашей деятельности, услугах, которые мы предоставляем, но и поделить своим видением развития службы...

Программа Дня открытых дверей была построена таким образом, чтобы не только провести презентацию деятельности ювенальной службы, но и наглядно показать, какие формы работы с детьми и подростками используются. Были представлены гости и результаты деятельности, продемонстрированы спектакль «Простите меня, люди», видеопленки, направленные на профилактику курения и употребления алкоголя. А подростки, школьники приняли участие в деловой игре «Мы судим сигарету», интеллектуальной игре «Знатоки права».

А самое главное, ребята узнали, что по любому важному вопросу они могут обратиться в юве-

нальную службу за защитой своих прав. Здесь окажут психологическую помощь несовершеннолетним и их семьям, находящимся в кризисной ситуации, дадут бесплатную юридическую консультацию (вплоть до составления искового заявления в суд), проведут реабилитационную работу с подростками, имеющими проблемы с законом, помогут в разрешении любого вида конфликтов. Надо только позвонить по телефону: 3-91-10. Звоните, помогут и вам.

Джамия ШАЙДУЛЛИНА

Ювенальная служба благодарит спонсоров, оказавших помощь в проведении Дня открытых дверей: В.П. Есину, Т.В. Крапивину, В. И. Харламову, Н.И. Сторчай, О.А. Дейнека, Ю.А. Мамонова, Е.В. Мушкудиани, И.Г. Муслимова, А.Р. Балабекова.

ФИНАНСОВЫЙ РЫНОК



6-тысячная пенсионная карта в Мегионе

В МЕГИОНЕ поздравили 6-тысячного обладателя социальной карты. Им стал пенсионер Павел Васильевич Борисов, которому вручили диплом заслуженного клиента Ханты-Мансийского банка и памятные подарки.

Руководитель операционного офиса в Мегионе филиала финансовой организации в г. Нижневартовске Татьяна Светич отметила, что в последнее время всё больше пожилых людей переходит на обслуживание в Ханты-Мансийский банк. Теперь, добавила Татьяна Светич, можно смело утверждать, что каждый второй пенсионер Мегиона является держателем социальной карты финансовой организации.

Руководитель отделения Пенсионного фонда в г. Мегионе Светлана Хомич отметила, что многолетнее плодотворное сотрудничество с Ханты-Мансийским банком направлено в первую очередь на повышение качества жизни пожилых людей.

Директор Нижневартовского филиала кредитной организации Татьяна Садовская подчеркнула, что возможность получения стабильного дохода по социальным картам - одна из причин, по которым пенсионеры с радостью становятся клиентами.

"Ханты-Мансийский банк развивает Социальный проект с 2003 года, в рамках которого постоянно проводится работа по созданию и улучшению условий для обслуживания пенсионеров. Социальная карта - продукт банка, удобный и выгодный именно для данной категории населения. Это полнофункциональная банковская карта с повышенным процентным доходом, служащая для перечисления пенсий, пособий и иных социальных выплат для более 27 тыс. клиентов Нижневартовска и района", - уточнила Татьяна Садовская.

Игорь ШАМИЕВ

СОЦЗАЩИТА

С Днём матери!

12 ЛЕТ назад, по инициативе Комитета Государственной Думы по делам женщин, семьи и молодёжи, Указом Президента Российской Федерации от 30 января 1998 года № 120 установлен Всероссийский день матери. Цель праздника - поддержание традиции бережного отношения к женщине, закрепление семейных устоев, особо отметить значение в нашей жизни главного человека - Матери.

Коллектив Управления социальной защиты населения по г. Мегиону поздравляет всех матерей города Мегиона и посёлка Высокого с праздником! Это один из тех светлых дней, который настраивает на позитивное восприятие жизни и вселяет уверенность в завтрашнем дне. Счастья вам, дорогие женщины!

Л. НУРИМУХАМЕТОВА,

заместитель начальника Управления социальной защиты населения по г. Мегиону.

ВОСПИТАТЕЛЬ - 2010

Вторая мама Марина Александровна

II С 1-ОЙ СТР.

Она не случайно выбрала темой своей педагогической программы, которую и представила на конкурсе, «Развитие диалоговой речи через изучение основ журналистики». Детки с удовольствием берут друг у друга интервью, пользуются микрофонами, видеокамерой, фотоаппаратом. Недавно у нас, в редакции «Мегионских новостей», на экскурсии побывали. Не скучно, и в такой игровой форме, общении речь и развивается. Результаты педагога радуют.

Конкурс на лучшего воспитателя проводится в Мегионе уже в четвёртый раз, и с каждым годом, - отметила председатель жюри Галина Макар, - растёт профессионализм участников, полнее раскрываются их таланты, зажигаются новые «звёздочки». Присутствующие на конкурсе, на защите программ, на открытых занятиях с детьми убедились в этом, многое почерпнули для себя. Нам показывали новые технологии, методы работы с детьми, воплощение интересных идей. Что особенно важно, такие конкурсы рождают не только новых звёзд, но и стремление к новым свершениям у других педагогов...

В тройку призёров конкурса также вошли Ольга Павловна Кислицина из д/с «Улыбка» и Елена Николаевна Жаркова, д/с «Белоснежка».

НАШИ ТРАДИЦИИ

«Капустные
посиделки»

НА ДНЯХ в Детской школе искусств имени Кузьмина, по инициативе преподавателя народных инструментов, заслуженного деятеля искусств ХМАО Галины Быковой, был устроен фольклорный праздник "Капустные посиделки". Это было поистине семейное торжество: гостями стали не только преподаватели школы и родители питомцев, но и их дедушки и бабушки - приходили целыми семьями.

Задорные песни и танцы в исполнении ансамблей учащихся "Вольница", "Коробейники", "Мега плюс" вызвали восторг зрителей. Праздник получился познавательным и весёлым. Зрители услышали интересный рассказ о традициях наших предков, послушали обрядовые песни, вволю посмеялись над шутивными сватовскими припевами юных исполнителей.

Маленькие артисты показали мастерство владения народными музыкальными инструментами, исполняя "Барыню" и другие русские произведения.

Главной, конечно, на празднике была капуста. Ей воздавались все почести, как исстари повелось на Руси. Каждая семья пришла на посиделки со своим блюдом: капустными пирогами, капустой квашеной, солёной, мочёной...

Очень забавно прошёл конкурс "Чей салат вкуснее?", где зрители пробовали салаты, приготовленные прямо в зале, буквально за 10 минут. С помощью самого объективного зрительского жюри были выбраны самые лучшие рецепты. А хозяйки получили приятные сюрпризы.

Закончились "Капустные посиделки" пышным угощением ароматной домашней выпечкой и соленьями.

Приятно, что в Мегионе есть люди, которые не только сами не забывают народных традиций, но и приобщают к ним других. Побольше бы таких праздников, где всей семьёй можно так замечательно отдохнуть, узнать много интересного о русской культуре. Огромное спасибо Галине Алексеевне Быковой за работу с нашими детьми!

А. БЕЛЯЕВА от лица благодарных родителей учеников ДШИ им. Кузьмина.

ЧИТАТЕЛЬ
БЛАГОДАРИТСпасибо Вам,
доктор!

ЗДРАВСТВУЙТЕ, уважаемая редакция!

Обращаемся к вам, чтобы с помощью вашей газеты выразить благодарность и признательность врачу-эндокринологу городской поликлиники Дарье Борисовне Сильвестер. Она в Мегионе работает недавно, но уже зарекомендовала себя как грамотный специалист и, самое главное, как тактичный и приятный в общении человек. Когда идёшь на приём к врачу, ждёшь понимания и разъяснения проблем, связанных с болезнью. И когда всё это грамотно и тактично объяснит врач, то и справляться с болезнью легче.

Хочется пожелать Дарье Борисовне оставаться такой всегда, пожелать профессионального роста и семейного благополучия!

Спасибо Вам, доктор!

С уважением Л.М. ВОРОЖЦОВА,
М.Н. НЕКРАСОВА, В.М. ПОНОМАРЁВА,
С.А. МЕДВЕДЕВА, А.М. КЛИМЕНКО,
О.А. НАЗЫРОВА, Н.В. МИТАСОВА, И.А. МАКРУШИНА.

28 НОЯБРЯ - ДЕНЬ МАТЕРИ

Превратности судьбы

ОДНОМУ Богу известно, почему судьба одних балует, а других испытывает... На долю этой молодой женщины выпало столько трудностей, что хватало бы на десятерых. Тем не менее, она не "опускает рук", не расслабляется. Нельзя... Ведь Вика - многодетная мама.

"Коренной житель"

Родную маму Вика не помнит. Вспомнившись иногда в лицо женщины на старых фотографиях, мысленно спрашивает: "Какая ты была, мама? Неверное, добрая, ласковая..."

Девочка с победным именем Виктория родилась в семье ханты в Нижневартовском районе. Отец работал егерем, мама занималась домашним хозяйством. Что случилось тогда с молодой женщиной, никому достоверно не известно. Врачи констатировали смерть от ножевого ранения.

Воспитанием трёхмесячной Вики занялся отец. Но... Не прошло и четырёх лет, как он погиб от рук браконьеров. Девочка стала круглой сиротой.

Добрые люди вспомнили: в Мегионе живёт родственница девочки по отцовской линии. Отправили ей телеграмму: "Чтобы не попала Вика в детский дом, приедь, заведи". Так и случилось. Тётя привезла малышку, и вместе они стали жить в однокомнатной квартире в двухэтажке по улице Ленина. Правда, первые дни отношения между ними не складывались. Вика, знавшая только язык ханты, была похожа на маленького испуганного зверька. Попав в квартиру, она метнулась в "убежище" - забила под кровать. Два дня не могла её тётя оттуда вытащить. Женщина плакала, угрожала: "Вылезай, доча. Миленская, вылезай, пожалуйста". О чём говорит незнакомая тётя, Вика не понимала, но сердечко "маугли" почувствовало: не обидит. На третий день девочка робко выползла из-под кровати. Тётя взяла её на руки, обняла... Впервые в жизни Вика почувствовала материнское тепло...

- Ох, и натерпелась со мной мама (так вскоре я стала звать тётю), - вспоминает Вика. - Со здоровьем у меня много проблем было. Так она даже ведущей программы "Здоровье" Элеоноре Белянчиковой в Москву дозвонилась. А сколько писем медикам написала!.. В итоге мне сделали операцию. Всё у меня стало хорошо... Мама всю себя мне посвятила. Даже замуж отказалась выходить. Переживала, что кто-нибудь меня обидит. Жаль только - внуков не дождалась.

Семья

Когда Вике исполнилось 17 лет, поехала она в гости в Октябрьский район. И произошло с ней то, о чём говорят - "любовь с первого взгляда". Чувство оказалось взаимным: Саша тоже не смог остаться равнодушным к маленькой, хрупкой девушке с совершенно очаровательной улыбкой.

В восемнадцать лет Вика вышла за Сашу замуж. Он переехал в Мегион. Стали жить молодожёны вместе с мамой-тётей, как говорится, "в тесноте, да не в обиде". Через какое-то время маме, как Почётному работнику ОПСа и старожилу, выделили



отдельную квартиру по улице Сутормина. Молодые остались в старой. Всё складывалось хорошо. Только снова беда постучалась в двери. У Викиной "второй мамы" случился инсульт. Близкого человека не стало. Вика снова осиротела...

Но время лечит, жизнь продолжается. Ушедший человек навсегда остаётся в памяти, а быт требует обустройства.

Через пару лет Вика с Сашей обменяли эти две квартиры на одну в пятиэтажке, пусть и малогабаритную, но зато трёхкомнатную!

Вскоре в семье родился первенец Серёжа, а через 4 года у него появился братик Дима. Муж работал. Да и Вика не привыкла дома сидеть. Устроилась продавцом в частный магазин.

Только продлился её "трудовой стаж" не очень долго. Однажды, приехав из отпуска, Вика узнала от своего работодателя, что... нужно увольняться. Почему? Этот вопрос для неё так и остался без ответа.

Безработной молодая женщина стала в феврале. А в марте она обратилась в больницу и узнала, что ждёт третьего ребёнка. Вроде бы и радость, но только без "декретных" трудно ощущать её в полной мере. Позже Вике сказали, что можно было бы обратиться к бывшему работодателю и доказать незаконность увольнения. Но, как говорится, "поезд ушёл".

Семья решила, что "неприятность эту мы переживём". Достатка особого нет (да и откуда бы ему взяться при одной зарплате на пятерых?!), зато дома, хоть и скромно, но всё чисто, аккуратно, спокойно. А главное, дети здоровы. Старшенькие мальчики (им сейчас 11 и 7 лет) помогают родителям да к тому же учатся хорошо. Грамот за победы в различных школьных конкурсах не счесть.

Демография и биография

Малышке Маринке скоро исполнится год. Девочка - общая любимица.

А Вика полгода назад узнала, что... снова "в положении", причём, уже почти три месяца. Ещё одного ребёнка не планировалось, а после того, как врачи сказали, что на свет появится тройня, даже и думать было нечего. На семейном совете однозначно решили: рожать!

По прогнозам врачей, тройняшки ро-

дятся примерно 10 декабря, (как раз к празднованию 80-летия Югры).

- И радостно мне, и страшно, - говорит Вика. - Ведь детям нужно не только жизнь дать, но ещё и обеспечить. А с этим как раз возникают проблемы. Катастрофически не хватает денег. Стыдно признаться, но даже в роддом не с чем ехать: ни пелёнок, ни конвертов, ни памперсов... Двенадцать тысяч, которые можно было использовать из "материнского капитала", мы потратили в августе на сборы мальчиков в школу. Я обратилась в Управление социальной защиты населения. Обещали рассмотреть вопрос о выделении материальной помощи. Только когда это будет?..

Вика не жалуется, она ничего не требует, считает, что это её дети, и никто ничем не обязан. Может быть. Только это с одной стороны. А с другой... В государстве проводится демографическая политика, направленная на поддержку семей, в округе существуют программы поддержки коренного населения. А в итоге?..

Никаких особых льгот многодетная семья не получает. Всё, чем удалось воспользоваться, - путёвка в Анапу 5 лет назад, бесплатное обеспечение витаминами (сейчас его уже нет) да одно приглашение на троих детей на новогоднюю ёлку в прошлом году. В октябре семья стала в очередь на субсидию для приобретения квартиры, ведь уже сейчас площади на одного человека не хватает (59 квадратных на пятерых). Но вопрос, когда они получат помощь, остаётся открытым, ведь впереди них ещё те, кто встал на очередь в январе 2009 года.

Список вещей, которых не хватает семье, можно продолжать до бесконечности, начиная с элементарного: коляски и одежды для тройняшек, тёплой куртки или шубы для Вики, мебели...

Не помешала бы и помощь социальных работников, чтобы женщина могла хотя бы в магазин или по "документальным" делам сходить, когда муж на вахте.

Возможно, что кто-нибудь из горожан может помочь Вике и её семье. Неравнодушные могут обратиться в редакцию по телефону: 3-19-72.

Ирина
БОЙКО

Праздник этот очень нужен!

ПРАЗДНОВАНИЕ Дня матери в МДОУ "Ёлочка" стало традиционным. Его отмечает весь детский сад, устраиваются выставки работ "Мамочка, милая мама моя!". Дети готовят подарки для любимых мам, учат стихи, песни, которые исполняют на празднике, посвящённом этому замечательному дню. Подобные мероприятия способствуют созданию семейных традиций, тёплых взаимоотношений в семье, а главное, помогают воспитывать в каждом ребёнке почитание, любовь, нежность и бережное отношение к самому дорогому человеку - к маме. Вот что говорят воспитанники нашего детского сада об этом празднике:

- Серёжа (6 лет): Это огромный праздник для всех. В этот праздник все поздравляют мам, дарят цветы, подарки и пьют чай с тортом.

- Соня (6 лет): Праздник мам очень нужен, чтобы все могли поздравить своих мам, сказать им самые добрые слова.

Если мы будем всегда вести себя хорошо, то праздник у мам будет каждый день.

- Кристина (6 лет): Я очень люблю свою маму, никому её не отдам. Желаю мамочке быть здоровой и жить долго-долго. Праздник мам должен праздноваться обязательно.

Коллектив МДОУ "Ёлочка" присоединяется к словам своих воспитанников и от всей души поздравляет всех мам города Мегиона! Пусть для вас звучат только самые добрые пожелания и тёплые слова, выражающие безмерную благодарность за неустанный труд, а дети всегда радуют своими достижениями, дарят заботу и нежность!

Наталья САФРОНОВА,
социальный педагог МДОУ
«Ёлочка».

ПОНЕДЕЛЬНИК, 29 ноября

ОРТ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости.

СТС

06.00 М/с "Трансформеры. Кибертрон".

РТР

05.00 Утро России.

ЮГРА

05.00, 06.15, 12.15 "Эпицентр".

СПОРТ

07.00 "Все включено".

КУЛЬТУРА

10.00, 15.30, 19.30, 23.30 Новости культуры.

ТНТ

06.00 "Необъяснимо, но факт".

ДОМАШНИЙ

06.30 "Городское путешествие".

REN

06.00, 04.40 "Неизвестная планета".

ОРТ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости.

СТС

06.00 М/с "Трансформеры. Кибертрон".

РТР

05.00 Утро России.

ЮГРА

05.00, 06.00, 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 23.00, 02.00

СПОРТ

07.00 "Все включено".

КУЛЬТУРА

10.00, 15.30, 19.30, 23.30 Новости культуры.

ТНТ

06.00 "Необъяснимо, но факт".

ДОМАШНИЙ

06.30 "Городское путешествие".

REN

06.00, 04.40 "Неизвестная планета".

ВТОРНИК, 30 ноября

ОРТ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости.

СТС

06.00 М/с "Трансформеры. Кибертрон".

РТР

05.00 Утро России.

ЮГРА

05.00, 06.00, 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 23.00, 02.00

СПОРТ

07.00 "Все включено".

КУЛЬТУРА

10.00, 15.30, 19.30, 23.30 Новости культуры.

ТНТ

06.00 "Необъяснимо, но факт".

ДОМАШНИЙ

06.30 "Городское путешествие".

REN

06.00, 04.40 "Неизвестная планета".

ОРТ

12.00, 16.00, 19.00 "Экстренный вызов".

СТС

06.00 М/с "Трансформеры. Кибертрон".

РТР

05.00 Утро России.

ЮГРА

05.00, 06.00, 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 23.00, 02.00

СПОРТ

07.00 "Все включено".

КУЛЬТУРА

10.00, 15.30, 19.30, 23.30 Новости культуры.

ТНТ

06.00 "Необъяснимо, но факт".

ДОМАШНИЙ

06.30 "Городское путешествие".

REN

06.00, 04.40 "Неизвестная планета".

СРЕДА, 1 декабря

ОРТ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости.

СТС

06.00 М/с "Трансформеры. Кибертрон".

РТР

05.00 Утро России.

ЮГРА

05.00, 06.00, 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 23.00, 02.00

СПОРТ

07.00 "Все включено".

КУЛЬТУРА

10.00, 15.30, 19.30, 23.30 Новости культуры.

ТНТ

06.00 "Необъяснимо, но факт".

ДОМАШНИЙ

06.30 "Городское путешествие".

REN

06.00, 04.40 "Неизвестная планета".

ОРТ

12.00, 16.00, 19.00 "Экстренный вызов".

СТС

06.00 М/с "Трансформеры. Кибертрон".

РТР

05.00 Утро России.

ЮГРА

05.00, 06.00, 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 23.00, 02.00

СПОРТ

07.00 "Все включено".

КУЛЬТУРА

10.00, 15.30, 19.30, 23.30 Новости культуры.

ТНТ

06.00 "Необъяснимо, но факт".

ДОМАШНИЙ

06.30 "Городское путешествие".

REN

06.00, 04.40 "Неизвестная планета".

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА
от 22.11.2010 г. № 1813О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ОТ 02.11.2010 №1670

В соответствии с Постановлением губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 16.10.2010 №254-П "О переводе бюджетных учреждений здравоохранения Ханты-Мансийского округа - Югры на новую систему оплаты труда":

1. Внести изменение в пункт 1 Постановления администрации города от 02.11.2010 №1670 "О переходе муниципальных учреждений здравоохранения городского округа город Мегион на новую систему оплаты труда":

слова "с 01 января 2011 года" заме-

нить на слова "с 01 декабря 2010 года".

2. Управлению информационной политики администрации города (О.А.Шестакова) опубликовать настоящее постановление в газете "Мегионские новости" и разместить на официальном сайте администрации города в сети "Интернет".

3. Контроль за выполнением постановления возложить на начальника управления здравоохранения администрации города Т.В.Шмырину.

Михаил ИГИТОВ,
глава города Мегиона

Реестровый номер торгов 72-ОА

ПРОТОКОЛ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА №73/2

г. Мегион

25 ноября 2010 года.

1. Муниципальный заказчик: муниципальное общеобразовательное учреждение № 5 "Гимназия".

2. Предмет аукциона: право на заключение муниципального контракта на выполнение ремонтных работ в помещениях муниципального общеобразовательного учреждения № 5 "Гимназия".

3. Путем открытого голосования членов аукционной комиссии единогласно аукционистом выбран Радецкий Александр Васильевич, начальник отдела экспертизы цены контракта Департамента муниципального заказа.

4. Аукцион проводится в присутствии представителя заказчика и комиссии в следующем составе:

заместитель председателя аукционной комиссии:

Натейкин А.А.

Члены аукционной комиссии:

Петриченко А.В.

Полиенко Н.В.

Радецкий А.В.

Власов П.Н.

Подлиповская В.Н.

Секретарь аукционной комиссии:

Почанина О.В.

Всего присутствовало 7 членов аукционной комиссии, что составляет 70% от общего количества членов аукционной комиссии.

5. Аукцион проводился по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Тюменская область, г. Мегион, ул. Нефтяников, 8, 25 ноября 2010 года, с 11 часов 00 минут до 11 часов 27 минут местного времени.

6. Проведение аукциона сопровождалось аудиозаписью.

7. Преимуществ при участии в размещении заказов в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации не предусмотрено.

8. В проведении аукциона принимали участие следующие участники аукциона:

№ п/п	Наименование участника аукциона	Почтовый адрес
1	Общество с ограниченной ответственностью «Уютстрой проект»	628690, Ханты - Мансийский автономный округ - Югра, г.Мегион, п.Высокий, ул.Лермонтова, д.22/1
2	Общество с ограниченной ответственностью «Сибвито сервис»	628452, Тюменская область Ханты - Мансийский автономный округ - Югра, Сургутский район, Солнечная 1-я промзона, строение 1.1, офис 206
3	Общество с ограниченной ответственностью «Соседи»	628685, Тюменская область Ханты - Мансийский автономный округ - Югра, г.Мегион ул.Тренслортная 14/1
4	Закрытое акционерное общество «Мегионгорстрой»	628680, г.Мегион, ул.Кузьмина, дом 34
5	Общество с ограниченной ответственностью «Сервисстрой»	628616, Тюменская область, Ханты - Мансийский автономный округ - Югра, г. Нижневартовск, ул.Мира, д.14/П, Западный промышленный узел, панель 18, строение 6
6	Открытое акционерное общество «Мегионгазстрой»	628684, Тюменская область, Ханты - Мансийский автономный округ, г. Мегион, просп.т.Победы, дом 3

На аукцион не явился следующий участник размещения заказа: общество с ограниченной ответственностью "ВнешРегион", г. Москва.

9. В соответствии с извещением о проведении аукциона начальная (максимальная) цена муниципального контракта составляет - 4 140 000 руб. 00 копеек.

10. Последнее предложение о цене муниципального контракта сделано закрытым акционерным обществом "Мегионгорстрой", г. Мегион, и составило - 2 711 700 (два миллиона семьсот одиннадцать тысяч семьсот) рублей 00 копеек.

11. Предпоследнее предложение о цене муниципального контракта сделано обществом с ограниченной ответственностью "Уютстройпроект", г. Мегион, п.Высокий, и составило - 2 732 400 (два

миллиона семьсот тридцать две тысячи четыреста) рублей 00 копеек;

12. Победителем аукциона признано - закрытое акционерное общество "Мегионгорстрой", г. Мегион.

13. Заказчику, муниципальному общеобразовательному учреждению № 5 "Гимназия", в течение трех рабочих дней передать победителю аукциона один экземпляр протокола и проект муниципального контракта, соответствующий редакции проекта муниципального контракта, выданного в составе документации об аукционе с ценой контракта, предложенной победителем аукциона.

Муниципальный контракт может быть заключен не ранее чем через десять дней со дня размещения на официальном сайте протокола аукциона.

Администрация города Мегиона информирует о предстоящем предоставлении земельного участка для строительства нового объекта «Станция водного транспорта с объектами инфраструктуры» в кадастровом квартале 86:19:010102 на земельном участке площадью 10837 кв. метров, расположенном по адресу: Южная промзона, город Мегион, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра.

За справками обращаться в управление по земельным ресурсам и землеустройству Департамента муниципальной собственности администрации города, контактный телефон: 3-94-87.

Редакция газеты «Мегионские новости»

приглашает к сотрудничеству

рекламодателей.

Стоимость 1 кв.см газетной площади - 15,01 рубля;

1 полоса - 13 970,19 рублей (с учётом НДС).

Справки по тел.: 2-18-72.



БАНК «ЮГРА»

ПРЕДЛАГАЕТ:

СРОЧНЫЕ ВКЛАДЫ

Гибкое размещение свободных денежных средств на различные сроки. Широкий выбор, учитывающий разные возможности и потребности клиентов. Льготные условия при досрочном расторжении. Вклады застрахованы в системе обязательного страхования вкладов в соответствии с законодательством РФ.

КРЕДИТОВАНИЕ

Сниженные процентные ставки, удобные схемы гашения. Льготные программы кредитования для держателей "зарплатных" карт и клиентов, имеющих кредитную историю. Без взимания комиссий за выдачу, обслуживание и досрочное погашение. Индивидуальный подход к каждому клиенту.

БАНКОВСКИЕ КАРТЫ

Срочное изготовление карты в течение 24 часов. Возможность безналичной оплаты товаров и услуг как на территории России, так и за рубежом. Оплата коммунальных платежей, сотовой связи, стационарной связи через банкомат.

ТЕРМИНАЛЫ САМООБСЛУЖИВАНИЯ

Приём коммунальных платежей. Оплата услуг связи, Интернета. Приём штрафов за административное правонарушение ГИБДД.

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ
БАНКОВСКИЕ СЕЙФЫ

Аренда на любой удобный для вас срок. Обеспечение сохранности имущества клиентов. Соблюдение принципа конфиденциальности.

ОПЕРАЦИОННЫЕ КАССЫ

Осуществление валютно-обменных операций. Оплата налогов, сборов, коммунальных и иных платежей. Переводы в рублях РФ и иностранной валюте.

БРОКЕРСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Покупка и продажа акций на ММВБ. Приём поручений на заключение сделок, проведение расчётов по заключённым сделкам. Подготовка и предоставление отчётов по совершённым сделкам. Обеспечение самостоятельного доступа клиентам на рынок ценных бумаг.

ФИЛИАЛ № 1 ГОСУДАРСТВЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ -
РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ФОНДА
СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ
АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ - ЮГРЕ

уведомляет, что в связи с закрытием транзитных счетов и переходом с 2011 года на уплату страхователями страховых взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний и капитализированных платежей через счета органов Федерального казначейства доводим до вашего сведения банковские реквизиты на перечисление страховых взносов.

Получатель: Управление Федерального казначейства по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре (ГУ-РО ФСС РФ по ХМАО - Югре)

р/с 40401810900000010001

РКЦ Ханты-Мансийск г. Ханты-Мансийск

БИК 047162000

ИНН 8601004332

КПП 860101001

ОКАТО (каждая территория указывает свой)

Коды КБК:

39310202050071000160 - страховые взносы на обязательное социальное страхование от несчастных случаев и профессиональных заболеваний.

39310202050072000160 - пени по страховым взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев и профессиональных заболеваний.

39310202050073000160 - суммы денежных взысканий (штраф) по страховым взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев и профессиональных заболеваний.

В извещении, опубликованном в газете "Мегионские новости" №77(1856) от 23.11.2010, о проведении аукциона, открытого по составу участников, с открытой формой подачи предложений по продаже права на заключение договора аренды земельного участка под установку павильона заводского изготовления (без права капитального строительства) допущена ошибка в части "реквизиты для внесения задатка".

Следует читать:

"Реквизиты для внесения задатка:

Получатель: Департамент финансов администрации г.Мегиона ИНН 8605005200/КПП 860501001 (ИНН 8605015744 КПП 860501001 Департамент муниципальной собственности администрации г.Мегиона л/с 001040026)

Банк получателя: РКЦ, г.Нижневартовск

Расчётный счет №40302810600005000017 БИК 047169000 ОКАТО 71133000000

КБК 4304000000040000180"

За справками обращаться в управление земельными ресурсами Департамента муниципальной собственности администрации города по адресу: квартира 24, дом 8, улица Свободы, город Мегион, контактный телефон 3-94-87.

Школе № 2 - 40 лет



тическая конференции "Шаг в будущее" позволила узнать много интересного из истории школы, об учителях-ветеранах, выпускниках школы из исследовательских работ, подготовленных учениками Галины Георгиевны Зальтовой. Старшеклассницы приняли участие в студенческой научно-практической конференции в Нижневарттовском педагогическом университете. Учителя школы выступают не только как руководители

Предметом нашей гордости являются наши выпускники, профессионалы своего дела, связавшие свою жизнь со школой: Жанна Викторовна Имамалыева - учитель русского языка и литературы, Елена Павловна Титова - учитель технологии и черчения, Ирина Владимировна Скрипец - педагог-психолог, Екатерина Васильевна Барзул - учитель английского языка. Приятно сознавать, что в нашей школе работают такие та-

ИЗ ИСТОРИИ

В 1973 ГОДУ, на основании решения Райисполкома, восьмилетняя школа была переименована в среднюю школу № 2. После Н.А. Чаплановой школой стала руководить М.И. Кривоножкина (М.И. Шувалова). Новую школу окружили аллеи деревьев. Озеленяли каждый год. Учителя ездили в лес за саженцами. Выкапывали маленькие деревца, грузили в машину. Сажали вместе с учениками. За школой по аллее была бетонная дорожка. Весной там учителя проводили уроки-практикумы по измерению на местности.

Пристройку к школе занял интернат для детей из отдаленных поселков. Им руководил Еремеев В.В. Он вспоминает: "Должность директора интерната при школе № 2 оказалась хлопотной, беспокойной. В интернат приезжали дети разного возраста из маленьких деревень: Ларьяка, Ваха, Зайцевой речки, Большетархово. На месторождениях жить было нелегко, учиться тоже, родители заняты работой, а в интернате - на полном государственном обеспечении. Осенью к началу занятий учеников привозили родители, развозить приходилось вертолетом..."

ПЕРВЫМ сентябрьским праздником был осенний бал. Украшался спортзал, в рекреациях устраивались выставки-продажи. Дети продавали плоды осени, поделки. Такой же праздник устраивали и учителя, на него приносили соленья, торты и др. К осеннему балу спортзал был завален мхом, травой, стояли композиции из деревьев. Во время представления ребята демонстрировали интересные костюмы и выступления. Кроме бала, в сентябрьские дни ребята и учителя ходили в походы в лес, пешком за СУ-920. Сопровождали детей ещё и шефы школы. Ставили палатки, разжигали костры и пели песни. Проводили разные конкурсы: спортивные, кулинарные.

НА ВЕЧЕР профориентации приглашались шефы из УТТ-1. Инженеры и рядовые работники выступали перед ребятами. "Я как завуч, вспоминает Людмила Гурьевна Сизикова, - отвечала за ежегодный слёт хорошистов и отличников, который проводился весной". Лучшие ученики награждались, ставились интересные сценки из школьной жизни. Еженедельно в школе проводились политинформации. Наличие политической карты в классе и политдневников у детей было обязательным. Выступали на политинформациях сами дети. В школе работал Совет отцов. Продуктивно действовал учком, куда входили старшеклассники. Активность детей была необыкновенной. Очень жаль, что эти времена исчезли безвозвратно! Ведь практически все учителя вспоминают их с улыбкой, говоря, "что сейчас совсем не так!..."

(Из исследовательских работ учеников школы № 2)

Полосу подготовила
Джамиля ШАЙДУЛЛИНА

«Во имя детей мы неустанно учимся сами, чтобы поспеть за ними...»

В череде событий этого года, весьма богатого на юбилей, есть ещё одна важная дата, занимающая особое место в истории нашего города, - 40-летие школы № 2, одного из старейших общеобразовательных учебных заведений Мегиона, школы со славными традициями, стабильным и высокопрофессиональным педагогическим коллективом. О его дне сегодняшнем и вчерашнем, об учителях и их учениках - наш разговор с директором школы Альбиной Алексеевной ШАРАФУТДИНОВОЙ.

- 40 ЛЕТ - действительно, солидный срок, за эти годы наша школа вырастила не одно поколение учеников. Это, конечно, накладывает определённую ответственность на коллектив педагогов - надо идти в ногу со временем, создавать все необходимые условия, чтобы наши обучающиеся получили достойное образование. С 2003 года в нашей школе функционирует профильное обучение. Старшеклассники могут выбрать, в каком из профильных классов обучаться: химико-биологическом, физико-математическом или социально-экономическом. Организована и предпрофильная подготовка: учителями разработано 43 элективных курса, одобренных учёными Нижневарттовского государственного гуманитарного педагогического университета.

Одним из важнейших событий в жизни школы, к которому учителя и ученики тщательно и долго готовятся, является научно-практическая конференция молодых исследователей "Шаг в будущее", ставшая традиционной. Среди членов жюри, оценивающих исследовательские работы наших учеников, почётное место отводится учёным НГГПУ. На нашей базе работает окружная экспериментальная площадка по Программе "Дети России". С прошлого года начала действовать Международная исследовательская программа "Будущее за ИКТ", в рамках которой ученики имеют возможность получить дополнительное образование, учителя - рецензию учёных Томского университета на собственные статьи и программы. Российской академией образования ВИРТ (Ведущий институт развития технологий), образовательным центром "Школьный университет" города Томска проводятся для учителей обучающие вебинары и мастер-классы. Мы устремлены вперёд, но, конечно же, помним историю школы, стараемся сохранять и преумножать её традиции.

- Альбина Алексеевна, какие из них особенно цените, стараетесь поддерживать и продолжать?

- Конечно, у нас есть устойчивые годами традиции. Одна

из них - Вечер встречи выпускников. Мы гордимся нашими выпускниками. Среди них люди, прославившиеся своими делами, крупные специалисты и предприниматели, которые являются ярким примером для нынешних учеников. И мы очень рады, что выпускники приводят к нам учиться уже своих собственных детей.

Мы стараемся воспитывать в ребятах такие качества, как доброта, чуткость, отзывчивость, прививать уважение к старшим, ценить родительскую любовь и заботу. В школе ежегодно проходят праздники, посвящённые "Дню матери", концерты и Дни открытых дверей для родителей, организуем выставки художественных работ учеников и учителей. Ну и любимыми традиционными торжествами в школе остаются праздники "Золотая осень" и Новогодний бал.

- А кто в вашей школе главным действующим лицом?

- Главным лицом в школе были и будут ДЕТИ! Во имя детей мы не спим ночами, готовясь к урокам; во имя детей организуем праздники, уходя из школы, когда коридоры давно опустели; во имя детей мы неустанно учимся сами, чтобы поспеть за ними. Одна из отличительных черт наших выпускников - воспитанность, и, конечно, мы, коллектив педагогов, хотели бы, чтобы будущие выпускники получили не только определённый багаж знаний, сумели реализовать свои возможности в современных условиях, но и сохранили человеческое лицо в любых жизненных испытаниях.

- И роль педагогов здесь переоценить невозможно. Что особенно ценно и интересного происходит в вашей школе в Год учителя?

- Трудно всё перечислить, но особенно запомнились литературные гостиные, подготовленные педагогами, "Роскош человеческого общения", "Под крышей дома своего", выставка творческих работ "Моя школа" и "Мой любимый учитель". Школьная научно-прак-



Учителя во главе с директором Н.А. Шлыковой в кабинете физики. 1984 год

исследовательских проектов ребят, но и сами участвуют в научной деятельности. В рамках III-ей региональной научно-практической конференции "Традиции и инновации в образовательном пространстве ХМАО-Югры: новая модель стратегии образования 2020" выступила учитель химии и биологии Надежда Владиславовна Соколовская.

- Говорят, что "учителями славится Россия, ученики приносят славу ей...". Кто приносит славу вашей школе? Чем и кем Вы как директор школы гордитесь?

- "Дурная слава впереди бежит", - говорит народная мудрость, а вот добрая наживается кропотливым трудом. В этот знаменательный для нашей школы год как мы могли не вспомнить о ветеранах педагогического труда, которые отдали всё самое лучшее и светлое этой школе, о людях, которые долгие годы делили и с нами все праздники и будни! Это Светлана Михайловна и Владимир Владимирович Еремеевы, Галина Ивановна Байкова, Зоя Георгиевна Барышева, Людмила Гурьевна Сизикова, Маргарита Борисовна Аглямова, Валентина Парменовна Ярцева, Владимир Васильевич Волик, Степан Иванович и Ольга Николаевна Стоянова.

Продолжают традиции нашей школы замечательные педагоги: Галина Кузьминична Соснина, Анна Андреевна Бутенко, Анна Александровна Шадрина, Татьяна Николаевна Сухушина, Александра Фёдоровна Черкасова, Людмила Алексеевна Федчишина, Вера Васильевна Крютченко, Эльвира Римовна Волубуева, Ольга Михайловна Микушина, Галина Михайловна Сбитнева, Людмила Трофимовна Шаповалова, Лена Халиловна Мингалиева и другие.

лантливые учителя, труд которых отмечен грантом Президента России: Ирина Николаевна Пронина, Елена Владимировна Антропова, Елена Николаевна Барзул.

За последние семь лет из школы вышли 4 выпускника с золотыми медалями: Анастасия Насонкина, Владислав Барышников, Наталья Лужанская, Ирина Иргалина. С серебряными медалями окончили школу 18 человек.

Гордостью школы можно считать бывших учеников, а ныне состоявшихся людей, достигших определённых высот в своей профессиональной деятельности: Валерий Валентинович Цысь - доктор исторических наук НГГПУ; врач-дерматолог Ольга Валерьевна Сафронова (Войкова); Галина Сергеевна Каннингем (Кавинская), кандидат географических наук, начальник Управления по природопользованию и экологии Нижневарттовска; Диана Валерьевна Васильева (Мушкаророва), педагог-психолог; юрист Владимир Васильевич Савченко и многие другие.

- А о чём мечтает директор школы в юбилейный год?

- Мечтаю о наступлении такого времени для учителя, когда его труд будет по достоинству оценен в обществе. Хочется, чтобы в школу стремились молодые специалисты, чтобы мы могли после себя оставить достойную смену, чтобы каждый учитель, уходя на пенсию, мог жить, не считая копейки. Немного перефразируя стихотворение Евгения Винокурова, закончу его строками: Учитель, воспитай ученика, Сил не жалея, его ученья ради, Пусть вслед твоей ведёт его рука Каракули на клеточках тетради, Пусть на тебя он взглянет свысока, Себя на миг считая за провидца. Учитель, воспитай ученика, Чтоб было у кого потом учиться.

В связи с поступающими запросами в Мегионский филиал Ханты-Мансийского окружного фонда обязательного медицинского страхования о регистрации страхователей в г. Мегионе, п.Высоком фонд предоставляет разъяснения по наиболее часто задаваемым вопросам страхователей.

Как платить страховые взносы?

— Изменения в порядке уплаты социального налога с 1 января 2010 г.

— С 1 января 2010 года в России отменён единый социальный налог и введены следующие виды страховых взносов в государственные внебюджетные фонды:

1) страховые взносы на обязательное пенсионное страхование;

2) страховые взносы на обязательное социальное страхование по временной нетрудоспособности и в связи с материнством;

3) страховые взносы на обязательное медицинское страхование.

Основой для уплаты новых страховых взносов являются федеральные законы:

— № 212-ФЗ от 24.07.2009 "О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования" (далее - Федеральный закон № 212);

— № 213-ФЗ от 24.07.2009 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования" (далее - Федеральный закон № 213).

— № 272-ФЗ от 16.10.2010 "О внесении изменений в Федеральный закон "О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования" и в статью 33 Федерального закона "Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации".

Обеспечение всем гражданам Российской Федерации равных возможностей в получении гарантированной медицинской и лекарственной помощи в соответствии с территориальной программой обязательного медицинского страхования осуществляется за счёт средств обязательного медицинского страхования.

Средства обязательного медицинского страхования формируются за счёт страховых взносов и налоговых платежей предприятий, учреждений, организаций всех форм собственности, индивидуальных предпринимателей и др.

Добросовестное исполнение обязательств по уплате страховых взносов в фонды ОМС является гарантией оплаты медицинской помощи, полученной застрахованными, а также гарантией обеспечения оплаты медицинской и лекарственной помощи, оказанной детям, инвалидам, пенсионерам и другим социально незащищённым категориям граждан.

Кроме того, своевременное и полное перечисление страховых взносов предупредит возможное применение финансовых санкций: начисление пени и штрафных санкций, что позволит сохранить финансовую устойчивость налогоплательщика.

Напоминаем вам, что медицинская помощь в рамках программы обязательного медицинского страхования на всей территории Российской Федерации оказывается гражданам бесплатно по полису обязательного медицинского страхования.

Получение полиса ОМС работающими гражданами осуществляется по договору обязательного медицинского страхования

работодателя со страховой медицинской организацией (страховые медицинские организации на территории ХМАО-Югры), имеющей лицензию на обязательное медицинское страхование.

— Кто является плательщиками страховых взносов?

— Плательщики страховых взносов (страхователи) - это те лица, которые обязаны уплачивать взносы на обязательное социальное страхование.

Плательщиками страховых взносов на обязательное медицинское страхование, зачисляемых в Территориальный и Федеральный фонды ОМС, являются:

1. Лица, производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам:

- организации (юридические лица);
- индивидуальные предприниматели;
- физические лица, не признаваемые индивидуальными предпринимателями.

2. Лица, не производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам:

- индивидуальные предприниматели;
- адвокаты и нотариусы, занимающиеся частной практикой, не производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам.

Если плательщик (страхователь) относится одновременно к двум категориям плательщиков страховых взносов (является работодателем и ведёт индивидуальную предпринимательскую деятельность), он регистрируется и уплачивает страховой взнос по каждому основанию (часть 3 статьи 5 Федерального закона N 212-ФЗ).

Плательщики (страхователи) подлежат обязательной регистрации в Мегионском филиале Ханты-Мансийского окружного фонда обязательного медицинского страхования.

— Если на момент перехода с ЕСН на уплату страховых взносов (на 1 января 2010 года) мы уже зарегистрированы в Мегионском филиале Ханты-Мансийского окружного фонда обязательного медицинского страхования как страхователи, то регистрироваться заново нужно?

— Не нужно.

В случае неполучения Свидетельства о регистрации узнать свой регистрационный номер можно, обратившись в Мегионский филиал Ханты-Мансийского окружного фонда обязательного медицинского страхования для выдачи свидетельства.

— Разъясните порядок регистрации и перечень документов, необходимых для регистрации страхователей.

— Порядок регистрации страхователей в Территориальном фонде ОМС и форма Свидетельства о регистрации страхователя утверждены постановлением Правительства РФ от 15.09.2005 № 570.

Каждому страхователю при регистрации в Территориальном фонде ОМС присваивается регистрационный номер, который является основанием для заключения договора обязательного медицинского страхования работающих граждан, и выдаётся Свидетельство о регистрации страхователя в Территориальном фонде обязательного медицинского страхования при обязательном медицинском страховании установленной формы.

Обособленные структурные подразделения, филиалы и представительства юридических лиц, уплачивающие налоги (взносы на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры), предоставляют для регистрации следующий пакет документов: заявление по приложению №1 к правилам регистрации страхователей, утверждённым постановлением Правительства РФ от 15.09.2005 № 570.

Заявление заполняется руководителем и главным бухгалтером головной организации. В случае подписания заявления руководителем и главным бухгалтером обособленного подразделения предоставляется копия генеральной доверенности на право подписания документов от имени юридического лица.

Нотариально заверенные документы, содержащие сведения о создании обособленного подразделения (учредительные документы, распоряжение (приказ) о создании

обособленного подразделения); нотариально заверенные документы, подтверждающие исполнение обособленным подразделением обязанностей по уплате налогов (взносов) ОМС по месту нахождения обособленного подразделения (свидетельство о постановке на учёт в налоговой службе, справка об открытии расчётного счёта, платёжные поручения); нотариально заверенная копия Свидетельства о регистрации вышестоящей организации в качестве страхователя в Фонде ОМС.

Адвокаты для регистрации предоставляют следующий пакет документов: заявление по приложению №2 к правилам регистрации страхователей, утверждённым постановлением Правительства РФ от 15.09.2005 № 570; копия удостоверения адвоката; копия документа, подтверждающего личность страхователя и его регистрацию по месту жительства (копия паспорта с пропиской).

Частные нотариусы для регистрации в качестве страхователя предоставляют пакет документов: заявление по приложению №2 к правилам регистрации страхователей, утверждённым постановлением Правительства РФ от 15.09.2005 № 570; нотариально заверенная копия документа, удостоверяющего личность и подтверждающего регистрацию по месту жительства (паспорт); нотариально заверенная копия приказа о назначении на должность нотариуса; нотариально заверенная копия лицензии на право нотариальной деятельности; копия свидетельства о постановке на учёт физического лица в налоговом органе (ИНН).

Физические лица (работодатели) для регистрации в качестве страхователя предоставляют следующий пакет документов: заявление по приложению № 2 к правилам регистрации страхователей, утверждённым постановлением Правительства РФ от 15.09.2005 № 570; копия свидетельства о постановке на учёт физического лица в налоговом органе (ИНН); копия документа, удостоверяющего личность и подтверждающего регистрацию по месту жительства (паспорт); копия трудового договора с работником.

Юридические лица и индивидуальные предприниматели регистрируются в Территориальном фонде обязательного медицинского страхования в автоматическом режиме на основании сведений, поступающих в электронном виде из регистрирующих (налоговых) органов, из Единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ) и Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП) соответственно. Регистрация данных страхователей осуществляется в 5-дневный срок с даты предоставления сведений из государственных реестров ЕГРЮЛ и ЕГРИП в порядке, установленном постановлением Правительства РФ от 19.06.2002 № 438 и от 16.10.2003 № 630.

Выдача свидетельств указанных категорий страхователей осуществляется в Мегионском филиале Ханты-Мансийского окружного фонда обязательного медицинского страхования двумя способами:

1. При непосредственном обращении страхователя в фонд с предъявлением копии или оригинала свидетельства о постановке на учёт в налоговом органе (с присвоением ИНН). Если получать Свидетельство о регистрации в ТФОМС приходит уполномоченное лицо, необходимо предоставлять доверенность.

2. Направляется почтовым отправлением заказным письмом с уведомлением о вручении по адресу местонахождения организации или по адресу места жительства индивидуального предпринимателя.

— Обратилась в СМО за полисом, но меня направили в Мегионский филиал Ханты-Мансийского ОФОМС за Свидетельством о регистрации страхователя в ТФОМС. Ранее таких требований не было.

— Требования страховщика абсолютно правомерны, регистрация в ТФОМС действительно обязательна. Постановлением Правительства от 15.09.2005 №570 утверждены Правила регистрации страхователей

в ТФОМС, согласно которым регистрации в фондах ОМС подлежат:

- юридические лица;
- индивидуальные предприниматели;
- обособленные структурные подразделения, филиалы;
- частные нотариусы;
- адвокаты;
- физические лица (работодатели)

— Каким образом я получу Свидетельство о регистрации?

— Мегионский филиал Ханты-Мансийского ОФОМС направит Вам Свидетельство о регистрации заказным письмом с уведомлением о вручении. В случае утери или неполучения свидетельства необходимо обратиться в Мегионский филиал Ханты-Мансийского ОФОМС за дубликатом.

— Наш филиал ранее был зарегистрирован в Мегионском филиале Ханты-Мансийского ОФОМС, имеется извещение страхователю, выданное в 1996 году. Необходимо ли регистрироваться повторно?

— Для перерегистрации в ТФОМС Вам в обязательном порядке предстоит представить в Фонд ОМС копии нотариально заверенных документов, перечень которых содержится в Правилах. Это требование обусловлено отсутствием в деле Вашего филиала каких бы то ни было учредительных документов. Кроме того, заявление на регистрацию, датированное более ранним периодом (с учётом 5-летнего перерыва регистрационных функций ТФОМС), в большинстве случаев содержит устаревшие сведения.

— Нужно ли уведомлять Фонд ОМС о ликвидации организации?

— Нет, Территориальный фонд ОМС произведёт все документальное оформление без участия страхователей на основании сведений, предоставленных налоговой инспекцией.

— Существует ли административная ответственность за нарушение установленного срока подачи заявления о постановке на учёт ТФОМС?

— Да, в соответствии с частью 1 статьи 15.3 КоАП РФ за нарушение установленного срока подачи заявления о постановке на учёт в Фонд ОМС установлена ответственность должностных лиц в виде административного штрафа в размере от пяти до десяти минимальных размеров оплаты труда. Если нарушение установленного срока подачи заявления в Фонд ОМС сопряжено с ведением деятельности без постановления на учёт в органе государственного внебюджетного фонда, то сумма административного штрафа составляет от двадцати до тридцати минимальных размеров оплаты труда (часть 2 статьи 15.3).

— Организация зарегистрирована в Москве, имеет обособленное подразделение в Мегионе, однако налоговые платежи и страховые взносы на ОМС уплачиваются по месту нахождения организации. Регистрируете ли Вы такие обособленные подразделения?

— Регистрация организаций в ТФОМС по месту нахождения обособленных подразделений, не имеющих отдельного баланса, расчётного счёта и не начисляющих выплаты и иные вознаграждения в пользу физических лиц, за которые налоговые платежи и страховые взносы на ОМС начисляются и уплачиваются централизованно по месту нахождения головной организации, не требуется.

— Координаты места нахождения Мегионского филиала Ханты-Мансийского ОФОМС.

— Регистрация страхователей и выдача свидетельств осуществляются в Мегионском филиале Ханты-Мансийского окружного фонда обязательного медицинского страхования по адресу: город Мегион, ул.Сугормина, дом 14 (с обратной стороны дома).

Часы приёма: с понедельника по четверг, с 08.00 до 17.00; в пятницу — с 08.00 до 12.00; обед с 12.00 до 13.00.

По всем вопросам, связанным с регистрацией страхователей, можно обращаться по телефону: 8 (34663) 2-26-58.

«Художка» празднует юбилей

На минувшей неделе в Детской художественной школе состоялись торжества по случаю 20-летнего юбилея учебного заведения.

Стены школы украшают работы бывших и нынешних воспитанников художественной школы. Множество произведений рассказывают гостям о жизни заведения и творчестве учащихся. Переступая порог школы, сразу попадаешь в атмосферу праздника. Разнообразие представленных в детских работах сюжетов, техник исполнения - картины, выполненные акварелью, гуашью, яркие гобелены, батики, интереснейшие объёмные и рельефные композиции - всё это создаёт ощущение доброй сказки.

НА ПРАЗДНИК в школу пришли официальные лица, коллеги, многочисленные гости.

Руководитель приёмной губернатора в городе Мегионе, а некогда руководитель отдела культуры администрации города, Владимир Мартынюк вспоминал, как зарождалась школа, сколь трудным было её становление, но каким радостным и светлым домом она стала для сотен мегионских девчонок и мальчишек. Более шестисот выпускников вышли из её стен. И пусть не все выбрали стезю художника, но, безусловно, стали духовно богаче, нравственнее, лучше.

А заместитель главы города Елена Тюляева, поздравляя юбиляров, призналась, что "художка" втягивает в свою орбиту творчества не только детей, но и взрослых. И что сама она вместе с детьми своих коллег постигает технику живописи и даже делает успехи на этом поприще.

С тёплым приветственным словом к преподавателям, учащимся,

их родителям обратился директор школы Леонид Степанов, пожелавший педагогам-художникам неиссякаемой жизненной энергии, новых творческих достижений и талантливых учеников. Он вручил своим коллегам и сподвижникам благодарственные письма, цветы и подарки. Поблагодарил руководство города за внимание к проблемам учебного заведения и помощь в их решении.

Коллеги из других школ искусств, подготовившие для юбиляров свои творческие подарки и украсившие праздник яркими концертными номерами, руководители, официальные лица. Это здорово! Но самый дорогой гость - это, конечно, первый директор школы, её организатор и душа, заслуженный деятель культуры, член Союза художников России и ЮНЕСКО - Альфея Мухаметова. Ей - самые тёплые слова благодарности, самые большие букеты... Но лучшим подарком остаются успехи школы, неразрывно связанной с её судьбой:

- Радостно за выпускников, которые состоялись. Стали дизайнерами, педагогами, художниками, - поделилась своим учительским счастьем Альфея Мухаметова. - Я слезу за успехами и нынешних воспитанников и с удовольствием отмечаю, что на самых престижных конкурсах и выставках работы мегионских ребят получают высшие призовые места, что свидетельствует о серьёзной художественной школе, созданной у нас в городе.

"У нас в городе..."! - Альфея Фахрутдиновна давно уже живёт и работает в Тюмени, а сердце всё ещё здесь! К юбилею родной школы она подготовила подарок - привезла выставку своих работ, которую так и назвала: "Юбилейная"! Произведения исполнены в новой для Альфеи Мухаметовой технике - в войлоке. И это не просто картины, это мироощущение автора - сложное, философское осмысление бытия. Если бы художественные полотна можно было бы делить по принципу литературных жанров, я назвала бы их романами, где раскрываются жизненный уклад и философия, национальные обычаи и культура героев. Вот женщина за прялкой, из серии работ, посвящённых восточной тематике. Она в центре, в руках не просто пряжа - нить жизни, которая ведёт её мысли к духовным вершинам: в верхней части в тёплых солнечных тонах изображены минареты и символы ис-



А. Мухаметова, первый директор школы.

лама; к грядущим планам: в нижней части картины - национальные узоры, в которые будет воплощена её пряжа.

Краски, тени отображают национальный колорит. Если это жаркий восток, преобладают горячие цвета. Север - и рисунок меняет оттенок на холодные тона, но в них всё та же любовь к миру. Это не передать словами. Нужно побывать на выставке, чтобы по-

нять ценность подарка именитого художника школе и городу.

Светлый и добрый праздник отметила Мегионская детская художественная школа. Впереди - новые планы и, верится, новые успехи.

Татьяна АЛЕШИНА

По музеям и выставочным залам

С того времени, как городской музей освободил здание под детский сад и переехал практически "в никуда", прошло два года. Горожане забеспокоились: "Неужели всё, что было собрано на протяжении десятков лет, будет потеряно?".

Конечно же, это не так! В этом году в жизни Регионального историко-культурного экологического центра, в состав которого входит и музей, произошли разительные изменения. О дальнейшей работе учреждения рассказали на пресс-конференции начальник отдела культуры Лариса Лалаянц, директор Экоцентра Галина Черкасова и другие работники музея.

- Горожане интересуются: не повредились ли экспонаты музея за время переезда?

- Нет. Под музей временно были отданы помещения в здании бывшей школы №1. Там были созданы условия, требуемые для хранения экспонатов: температурный режим, влажность, защита от пыли, охрана. Так что все экспонаты, как говорится, в целости и сохранности.

- Где сейчас размещается Экоцентр?

- В 2009 году мы получили помещение по проспекту Победы, 30 (780 квадратных метров), в 2010-м - по Заречной, 166 (500 квадратных метров). Так что музейный комплекс теперь будет размещаться в двух зданиях.

Сегодня Экоцентр представляет собой несколько подразделений: краеведческий музей, мини-зоопарк и МТК "Югра", в состав которого входит музей-стойбище. Кроме этих, существовавших на протяжении многих лет направлений деятельности, появились новые: городской выставочный зал и Центр народных и художественных промыслов, открытие которого состоится 8 декабря.

- Расскажите подробнее о новых направлениях.

- Центр народных ремёсел и промыслов - наша давняя задумка. Ведь Сибирская земля уникальна переплетением разных культур: традиций коренного населения и людей, переселившихся сюда из других регионов. Поэтому промыслы и ремёсла в нашем крае очень разнообразны: охота, рыбалка, бисероплетение, ткачество, кузнечное дело, керамика, лозоплетение, бондарное ремесло. Открытие цен-



В фондах музея много интересных экспонатов.

тра позволит выпускать сувенирную продукцию, продавать картины, чтобы и горожане могли приобрести понравившееся изделие, а гости уезжали с подарками.

Замечательно, что появился городской выставочный зал. Ведь до сих пор основной упор мы делали на передвижные выставки, сотрудничали с библиотеками, детскими садами, ДК. Естественно, что они были не столь объёмными, да и далеко не все экспонаты можно перевозить... Теперь мы сможем организовывать стационарные выставки, и не только свои, но и из других городов.

- В каком состоянии находятся здания, и когда музей сможет принять посетителей?

- Первое, по проспекту Победы, 30 (бывший магазин "Луиза"), работники музея отремонтировали своими силами. Единственная проблема - отсутствие пожарной охраны, она вскоре будет решена.

Со зданием по Заречной, 166, ситуация посложнее: протекает крыша, нет стоков для воды, отсутствует "парадный" вход. Если эти работы будут сделаны, мы готовы произвести косметический ремонт помещений своими силами, разместить там краеведческий музей, мини-зоопарк и принимать посетителей.

Фонды музея пока находятся в бывшем здании школы №1 по улице Советской, 19.

- Над чем сейчас работают научные сотрудники центра?

- Во-первых, продолжается работа над книгами серии "От Баграса до Самотлора". Во-вторых, научные сотрудники занимаются описанием фондов. Пока оно есть только для 5 тысяч экспонатов. Требуется ещё для 10-и. Каждый из экспонатов фотографируют, оформляют все документы, заносят данные в компьютер. Вся эта информация войдёт в Единый каталог музеев России, и каждый желающий сможет с ней ознакомиться.

Кроме того, каждый из научных сотрудников работает по своей теме: «История казачества», «Православие и старобрядчество» и другим.

- Есть ли в фондах нашего музея экспонаты, которыми не может похвастаться больше ни одно учреждение "хранения истории"?

- Да, в фондах есть редкие экспонаты: священные мансийские покрывала, череп шерстистого носорога, шумящие бронзовые подвески, картины Игошева.

- Раньше в музее часто проводились "Дни дарения". Продолжается ли сейчас эта традиция?

- К сожалению, в этом году в связи с переездами мы не проводили "Дней дарения". Тем не менее, горожане часто дарят музею старинные вещи: старые прялки, телевизоры и другое. Ежемесячно приносит от 3 до 40 подарков.

Кстати, после празднования Дня милиции сотрудники ОВД пообещали передать музею много интересных вещей из личных коллекций. А это значит, что к следующему празднику охранников правопорядка мы сможем сделать "полнометражную" выставку.

Кроме подарков горожан, мы стараемся сами пополнять фонды музея. Сейчас у нас запланированы две экспедиции на юг Тюменской области по темам: "Этнография русских" и "Сибирские татары". Надеемся, что удастся привезти отсюда хороший материал и пополнить фонды интересными экземплярами.

- В состав Экоцентра входит и база "Югра". Кроме посещения музея-стойбища, там можно просто отлично провести выходные. Как и за сколько там можно отдохнуть?

- Сегодня на базе можно отдохнуть в "административном доме", где есть комната класса «люкс», каминный и банкетный залы, медпункт, или в отдельном домике.

Летом на МТК "Югра" работает лагерь дневного пребывания детей. Проводятся различные экопраздники: Огня, Медведя, обласа, Ночь сказок, на которые приезжают не только мегионцы, но и гости из Нижневартовска и других городов.

Только в этом году на базе побывало около 2500 человек. Большинство из них - желающие провести выходные на природе. Для оплаты отдыха на "Югре" утверждён прейскурант цен (справки по телефону: 3-20-49). Для семьи из 2 человек сутки пребывания на базе обходятся примерно в 2,5 тысячи рублей.

Мы планируем и дальше развивать МТК "Югра". Главная проблема, которая мешает принять много людей, отсутствие воды. Если бы удалось пробурить новую скважину, то база была бы в полной мере оснащена водой, а значит, можно было бы открыть столовую.

Надеемся, что нам помогут решить этот вопрос и сделать отдых горожан более разнообразным.

Ирина БОЙКО



ПОДПИСКА

НАШЕ ЗДОРОВЬЕ

НОВОСТИ

Мегиона

ТЕМЫ ДНЯ
ИМПЛАДИИ МИР
РЕКЛАМА
ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРОГРАММА ТЕ
ПРАВ ПОРЯДОК
ГОРОД И ГОРОЖАНЕ
ТЕМЫ ДНЯ



Стоимость подписки на газету «Мегионские новости» на первое полугодие 2011 года составляет 377 рублей до почтового ящика.

Для льготных категорий граждан (неработающие пенсионеры, инвалиды 1 и 2 групп, многодетные семьи, ветераны военных действий, ликвидаторы аварии на Чернобыльской АЭС) – 203 руб. 70 копеек.

В редакции газеты можно выписать всего за 88 рублей.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

КСОИ «Росиночка»
поздравляет с юбилеем
ШЕВЕЛЕВУ Ларису Викторовну!

Пусть ангел жизнь твою хранит,
Болезнь, беда тебя не знают,
Пусть горе от тебя бежит,
Друзья, родня не забывают!
Не важно, сколько исполнилось тебе лет,
Важно, что в жизни оставила ты свой след!

Поздравляю с юбилеем
АЛАТЫРЕВУ Людмилу Викторовну!

Сегодня и всегда тебе желаю счастья.
Храни тебя судьба от злого языка,
От тяжкого недуга, от умного врага,
От мелочного друга.
И дай тебе Господь, коль это в его власти,
Здоровья, долгих лет и много-много счастья!

С уважением В.С. БЯКОВА.

Бросай курить и выиграй!!!

По приказу Департамента здравоохранения ХМАО-Югры, а также по приказу управления здравоохранения администрации города в ноябре объявлен месячник «Брось курить и выиграй».

В ТО ВРЕМЯ, когда во всём мире ширится движение за здоровый образ жизни, принимаются государственные программы по борьбе со всеми видами наркомании, мы с упорством и настойчивостью продолжаем укорачивать свою жизнь и жизнь своих детей, задыхаясь в табачном дыму...

Настоящей бедой для здоровья нации обернулось массовое увлечение подростков курением.

Курение называют вредной привычкой. Благодушное отношение общества к самому настоящему злу, прочно укоренившемуся в нашей жизни, подчиняет его своей воле всё большее количество молодёжи.

Школьники и студенты являются самыми активными курильщиками. Жизнь им кажется нескончаемой, и их не пугают предупреждения медиков о том, что злостные курильщики заболевают раком лёгких в 30 раз чаще, чем некурящие, а средний возраст умерших от сердечных приступов курильщиков - 47 лет. Каждая сигарета укорачивает жизнь на 15 минут, и продолжительность жизни курящего человека на 7-10 лет меньше, чем у некурящего ровесника.

Список болезней, обязанных своим появлением табаку, можно без труда продолжать... А стоит ли? Каждый может прочесть этот список на пачках своих любимых сигарет. Вот только останавливает ли это курильщиков?

Вряд ли...

Самое печальное, что вред самим себе мы причиняем сознательно и добровольно.

Многие курильщики ошибочно считают, что сигаретный фильтр уберёт их от любых токсических веществ, делая дым безвредным. Не доверяйте недобросовестной рекламе: все «современные», «безопасные», «совершенные» фильтры задерживают лишь часть токсических веществ, а подавляющая их масса поступает в кровь.

Не стоит забывать, что негативное влияние на детский организм оказывает и пассивное курение, пребывание в помещении, наполненном табачным дымом. Но многие ли родители способны расстаться с сигаретой ради здоровья собственного ребёнка?

Так почему же армия курильщиков постоянно пополняется? Своеобразный рефлекс курения вырабатывается очень быстро, когда вид пачки сигарет вызывает желание затянуться дымом «за компанию», «для участия в разговоре». Это психологическая зависимость, исчезающая в обществе некурящих и при отсутствии сигарет. На этой стадии легко бросить курить, если есть желание.

Напрасно заядлый курильщик уверяет близких, что легко расстанется с сигаретой, как только захочет или почувствует в этом необходимость: физическую зависимость от табака преодолеть непросто.

Курение - это табачная наркомания. Убедите своих детей с малых лет в губительных последствиях этой вредной привычки, подкрепите словесные убеждения личным примером. Тем самым вы уберёте их от многих проблем со здоровьем и финансовых затрат.

Сыграйте в лотерею с вредной привычкой и станьте победителем! Ведь, кроме вас самих, никто вам в этом не поможет. А при собственном желании лотерея может стать беспроигрышной. Бросьте курить и выиграйте здоровый образ жизни для себя, своих родных и близких, для будущего поколения!!! Ведь здоровье - самое ценное, что у нас есть. Его не купишь!!!

Кабинет медицинской профилактики
МЛПУ «Городская больница»

НАША АФИША

ГДК «Прометей» приглашает

26 ноября, в 19.00

Концерт «Югорская молодёжь» к 80-летию ХМАО-Югры.

28 ноября, в 14.00

Городской конкурс «А ну-ка, мамы!», посвящённый всероссийскому Дню матери.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Поздравляем с юбилеем
СВЕТИЧ Татьяну Михайловну!

Примите самые тёплые, искренние поздравления в День Вашего юбилея!
В этот торжественный день хочется пожелать Вам здоровья, благополучия и семейного счастья, безграничного жизненного оптимизма и упорства в достижении поставленных целей!
Талант, мастерство и целеустремлённость помогли Вам достичь значительных результатов, завоевать признание и уважение Ваших друзей и партнёров, Ваши успехи являются примером преданности своему делу.
Пусть все пожелания счастья и удачи сбудутся, и каждый новый день приносит с собой радость и хорошее настроение!

Коллектив операционного офиса в г.Мегионе филиала ОАО ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ БАНК в г.Нижневартовске

СПОРТ

Место встречи – ринг

64 ЮНЫХ боксёра из Мегиона, Нижневартовска, Лянтора, Излучинска, Ваты приняли участие в открытом первенстве ДЮСШ №2, которое состоялось в посёлке Высокком, в спортивном комплексе «Финский». В соревнованиях принимали участие как боксёры-новички, проводившие на ринге первые бои, так и опытные спортсмены, что, конечно же, придало зрелищности соревнованиям.

Все ребята, занявшие 1 и 2 места в своих весовых категориях, награждены грамотами, медалями и сладкими подарками. Администрация МОУ ДОД «ДЮСШ №2» благодарит генерального директора торговой компании «Караван» за поддержку детского спорта, за помощь в проведении соревнований.

Сергей НАЗАРЯН

ПОГОДА

27 ноября		28 ноября		29 ноября	
ДЕНЬ	НОЧЬ	ДЕНЬ	НОЧЬ	ДЕНЬ	НОЧЬ
-24	-24	-26	-26	-28	-27
-22	-24	-24	-27	-26	-28
ОСАДКИ		ОСАДКИ		ОСАДКИ	
ВЕТЕР		ВЕТЕР		ВЕТЕР	
3 м/с.		2 м/с		2 м/с.	

Мегионские

Редактор газеты «Мегионские новости» – Татьяна Ивановна АЛЕШИНА. Тел.: 2-19-32

Новости



Учредитель: Дума города Мегиона.

Газета издаётся МУ ИА «Мегионские новости»
Корреспонденты: 21-972, бухгалтерия: 2-18-72.
Наш адрес: ХМАО - Югра, Тюменская обл.,
г. Мегион, ул. Новая, 7, строение 1 «В».
Электронная версия газеты на сайте Mezion.su
E-mail: megnnews@mail.ru

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание рекламы и объявлений несёт ответственность рекламодатель. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9 до 17-00.
Справки по телефону: 2-18-72.

Газета зарегистрирована Западносибирским территориальным управлением. Регистрационный номер - ПИ №17-0102. Индекс - 010107 от 26.10.2000 г.

Отпечатано: Издательский центр МУП «Нижневартовская типография». Телефон: (3466) 418185. Способ печати: офсетный.

Номер подписан – 25.11.2010 г., в 15.00.

ТИРАЖ 3 000 экз.